

三大股指V形反弹,沪指重返3000点

在锂电、光伏等科技板块带领下,10月12日午后,A股三大股指上演V形反弹,沪指上涨1.53%,收复3000点大关,创业板指和科创50指数双双大涨逾3%。



现代快报+记者 谷伟



增量资金入市,超4500只个股上涨

10月12日早盘,两市股指低开低走,食品饮料、医药、旅游等板块走势低迷,贵州茅台、中国中免、恒瑞医药等白马龙头股表现疲弱。不过,此前连续萎靡的半导体芯片板块却重拾强势,龙芯中科、圣邦股份、宏微科技、芯源微等纷纷走强,盈方微早盘即封死涨停。以猪肉股等养殖概念为代表的农牧饲渔板块也逆市走强,众兴菌业一字涨停,仙坛股份早盘也一度触及涨停。证券、银行等大金融板块也表现坚挺。

当天午后,电力设备、光伏等行业突然大举发力,带动指数极速上扬。信创、屏下摄像、数据中心、工业母机、数字货币等众多热点概念轮番活跃,半导体芯片板块再接再厉,沪指成功收复3000点整数位。截至收盘,沪指报3025.51点,涨幅1.53%;深成指上涨2.46%;创业板指和科创50指数均大涨3.6%。

两市合计成交7107亿元,较前一日明显放大。超4500只个股收盘上涨,近百只涨停。当天行业板块全线飘红,其中风电设备整体大涨

近8%,半导体行业大涨逾5%,光伏设备、计算机设备、光学光电子、软件开发、互联网服务等板块涨幅均在4%以上。

金百临咨询首席策略分析师秦洪表示,周三午市后的成交金额是3620亿元,超越午市前的3481亿元的成交金额。而A股以往在绝大多数时候,都是午市后的成交金额低于午市前。所以,周三A股市场成交金额虽然只有7100亿元,但由于午市后的量能明显超越午市前,且A股市场在午市后节节走高,这说明A股迎来了增量资金,有望扭转近期市场悲观情绪。

3000点一线或是中长期底部

从消息面来看,A股市场面临多重利好。央行统计报告显示,中国9月社会融资规模增量为3.53万亿元,超出预期。10月11日,人民银行货币政策司发文表示,下一步,人民银行将综合施策,稳定预期,坚决抑制汇率大起大落,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。中汽协和乘联会发布的新能源车数据继续向好,9月份国内新能源汽车销量70.8万辆,同比增长93.9%;1-9月累计销量456.7万

辆,同比增长1.1倍。同时,上市公司三季报业绩预告密集发布,大面积预增。

在不少机构看来,A股当下估值已颇具吸引力。兴业证券认为,结合四大维度、十一个指标来看,A股大部分指标已经达到或者接近历史上5次市场底部水平,“市场的悲观情绪已经得到较为充分的释放,且A股也跌出了性价比,因此我们认为当前市场已经处于底部区域”。

山西证券认为,随着四季度国内经济基本面验证回暖迹象,A股正在逐步企稳,布局窗口已经开启,结构转型中有望延续高景气逻辑的赛道+基本面修复弹性较大的行业有望收获较优表现。国金证券表示,参照2018年底和2020年3月市场中长期底部后的行情演绎,中期底部后市场都会经历一轮明显的反转行情,四季度市场或有望重演反转级别的行情。

秦洪表示,可以确认3000点一线的A股是中长期底部。“从周三午市后的增量资金动向来看,一方面是加大信创主线的投资力度,另一方面则是对光伏等赛道股加大投资力度,如此来看,增量资金契合了时代脉络,有望持续释放出做多能量。”

一到秋天,叶就美成了花

枫叶皇冠、法桐叶花束成“网红”

“梧桐一叶落,天下尽知秋”“山远天高烟水寒,相思枫叶丹”……这个秋天,因为种种美好的寓意,枫叶皇冠、法桐叶花束成了每个小仙女都希望拥有的惊喜。树叶在电商平台上热销,一些手工达人也顺势推出了DIY教程。还不赶紧@你的爱人或者闺蜜,秋日限定惊喜你值得拥有。

现代快报+记者 季雨

法桐叶、枫叶新出道,被网友赋予浪漫含义

一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。秋天已至,树叶成了它的信使,幻化出各种斑斓的色彩。这个秋天,树叶也被人们赋予了浪漫的味道。

还记得周杰伦的那首《枫》吗?缓缓飘落的枫叶像思念,我点燃烛火温暖岁末的秋天,爱你穿越时间,两行来自秋末的眼泪……

还记得李煜的那首词《长相思·一重山》?一重山,两重山。山远天高烟水寒,相思枫叶丹……

正因为有着这些美丽的寓意,法桐叶、枫叶成了“网红”,在电商平台上掀起了一波热潮。给闺蜜或者爱人送上一束法桐叶花束,编上一顶枫叶皇冠,再配上一首唯美的文字,可谓独一份的浪漫。

10月12日,现代快报记者走访南京部分花店,店主告诉记者,虽然枫叶皇冠、法桐叶花束在网络上很红,但是花店并没有售卖。“也有人来问可不可以帮忙制作,虽然制作不难,但是比较费时,所以我们没有做。”店主说,花店不销售枫叶皇冠、法桐叶花束,还有另一个原因,就是目前南京的法桐叶和枫叶还没有变色掉落,所以树叶比较难收集。

法桐叶、枫叶成热销品,百片售价数十元

在店主的推荐下,现代快报记者在电商平台和社交平台上找到了树叶售卖的店铺。

在与店主的攀谈中,记者了解到,这家店铺既销售干法桐叶,也有新鲜法桐叶。当记者表示要做法桐叶花束时,店家说:“秋采的新鲜法桐叶,要在刚掉落时便采集,收入落叶专门仓库。此时的叶片柔韧性好,完整度高,只需水雾唤醒,就可以平整如新,可以用来制作法桐叶花束。如果是干法桐叶,则更适合做婚礼陈列道具。”

在这家店铺,100片新鲜法桐叶的售价是40元,干法桐叶的价格会便宜些,同样的价格可以购买400片干法桐叶。

相较于法桐叶,枫叶的价格则会更贵一些。店家表示:“我们的枫叶一般是供给西餐厅做菜品装饰的,最近也有不少人买来做手工用,入秋之后,销量多了不少。”在电商平台上,40片新鲜红枫叶的售价在20元上下。由于枫叶比较容易变坏,所以卖家一般会选冷链发货,首先将枫叶抽真空,再采用制冷冰袋、保鲜泡沫箱邮寄发货。



¥69-90 热销款 ¥69

法国梧桐叶天然真树叶 枫叶婚礼摄影布景道具 摆件橱窗森系标本

推荐

帮我选

分享

电商平台上售卖的法桐叶 平台截图

在采访中,店主们坦言,现在南方的气温还不够低,所以枫叶和法桐叶才开始变色,还没到采摘的时候。“现在在售的树叶,一般都是来自北方地区,或者海拔比较高的地方。”

秋日浪漫可以自己制造,博主纷纷推出DIY教程

在社交平台上,流行着这样一句话:如果有人肯花时间,为你做一个枫叶皇冠和法桐叶花束,那心里一定都是你。冲着这句话,不少小伙



博主分享的
法桐叶花束(上
图)和树叶皇冠
平台截图

选择自己喜欢的牛皮纸进行包装。

枫叶皇冠的制作就容易多了,且耗费的时间大大减少。第一种方法是,利用枫叶的叶茎当作皇冠的托,一片穿一片,有层次地串起来。这样制作出来的枫叶皇冠好处是纯天然,不过相对没有那么结实。另一种方法是,拿白纸先做一个皇冠的托,叶片用热熔胶或者双面胶粘在白纸上,这样的枫叶皇冠佩戴起来很舒适,也会更加硬挺且比较结实。

你心动了吗?赶紧@你的爱人或者闺蜜,秋日限定惊喜你值得拥有。